2021年12月7日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波



### 高新区新明中心小学401班 郭俊熙(证号1003722) 指导老师 汤华菊

想一想,一本老憋在书包里的书,有多少梦想?

第一个梦想是,溜出教室,跑到音乐室里。猜猜我要干什么?我一会儿变成一架钢琴,弹出美妙的乐曲;一会儿变成乐谱架,这样就能欣赏动听的歌曲。

第二个梦想是,变成一扇窗户,一扇明亮而洁净的窗户。猜猜我要干什么?我要为人们遮风挡雨,和小伙伴们做游戏时,谁也找不到我。

第三个梦想是,回到教室,猜 猜我要干什么?我要变成一扇门, 在教室的门框上安上我,这样,每 个进出教室的老师和同学都要和 我亲密握手了。

第四个梦想是,来到一堵墙旁边。猜猜我要干什么?我要变成一张海报,这样就能让同学们了解更多关于学校的新鲜事,大家一定会围着我,叽叽喳喳地议论着……

第五个梦想是,当一面镜子。 女孩子们总是在我面前左照照, 右照照,可爱的笑脸像花朵一样 美丽。男孩子们也会在我前装酷 耍帅,偷偷做几个造型,还以为谁都不知道……

第六个梦想是,变成作业本。 知道我要干什么吗?我要让玩得 正起劲的同学们,看到我就能靠 意志踩住刹车,重新投入到学习 中去。

谁也不知道,一本书有多少梦想……就像种在稿纸上的字, 发多少芽,开多少花,结多少童 话。



#### 爱科技

慈溪市逍林镇镇西小学404班 但圣楠 (证号1009474) 指导老师 胡锦

#### 大个子蚂蚁

#### 高新区新明中心小学401班 唐俊雅(证号1003719) 指导老师 汤华菊

阳光明媚的早上,蚂蚁洞里走出一只小蚂蚁。它是蚂蚁群中个子最小的,腿短,力气小,无论干什么事情都只能靠边站,伙伴们经常嘲笑它。小蚂蚁有一个愿望,想让自己变成一只大蚂蚁,威风凛凛地走在蚂蚁大军中,能得到大家的赞美。

一天上午,小蚂蚁偷偷 地跑到农民伯伯的果园里 找食物吃。它看见了一颗 紫盈盈的葡萄,于是,它轻 轻地咬了一口,忽然发现 周边的事物都慢慢变小了 ……"啊!不对,是我变大了!

我成了一只大蚂蚁了!"大蚂蚁兴 冲冲地几步就回到了家,伙伴们被 这个庞然大物吓得目瞪口呆。大蚂 蚁和伙伴们一起搬运粮食,它只用 手指轻轻一捏,轻而易举就把一块 面包搬回了家,伙伴们都夸它太厉 害了,大家都不用干活了,大蚂蚁 全包了。大蚂蚁和大家有说有笑, 非常开心。

晚上,蚂蚁们都回家睡觉了。可是大蚂蚁只能孤苦伶仃地坐在地上,东张西望,不知怎么办才好。大蚂蚁仰着头,看着天空中闪烁的星星,想起小时候跟着伙伴们一起玩耍、觅食、抢修巢穴的幸福时光……哎,好想回到以前无忧无虑的生活啊!其实,做一只小蚂蚁也挺好的。它流下了伤的眼泪。这时,天空中划过了一颗流星……

第二天早上,大蚂蚁醒来,发现自己又变回了那只小蚂蚁,又回到了以前的生活,它兴奋地说:"幸好这只是一个梦呀!"

## 躲在草丛里的星星

慈溪润德小学403班 黄铉轶(证号1009194) 指导老师 邹红央

从前,有一颗调皮的小星星, 在天上跳来跳去,一不小心,从天 上掉下来,滚进了森林里。

可怜的小星星滚进了一片草丛,森林阴森森的,不时传来猛兽的吼叫、尖利的惨叫。突然,不知从哪儿冒出来一只地鼠,从小星星身边跑过。小星星吓得撒腿就跑。

小星星跑呀跑,发现一个山洞。它连忙溜进去,哆哆嗦嗦地缩在一个角落里。不久,一头熊叼着一条大鱼进洞了,它大口大口地嚼着鱼肉,馋得小星星口水直流。

一天,小星星趁熊去觅食的时候,逃出了山洞。它到处流浪,日子久了,自然熟悉了,它在树上荡秋千;在草地上打滚、奔跑;在水里和鱼儿捉迷藏,玩得不亦乐乎。日子一天天过去了,小星星想家了,想念父母,想念小伙伴,更想念天上的生活。

这天,小星星坐在树上,仰望 天空,静静地沉思着如何才能回 家。这时,它听到下面传来叽叽 喳喳的声音,低头一看,原来有 三只鸟在说话,一只说:"我们去 天上玩玩吧!"另外两只附和说: "好啊,走吧!"小星星一听,心中 大喜,赶紧跳到一只鸟背上,准 备回家。

鸟驮着小星星,小星星骑着鸟,飞呀飞,飞到了天上,见到了爸爸妈妈。小星星一家团聚了,它再也不像以前那样淘气了。

#### 洒驾.危险!

慈溪市龙山镇实验小学503班 高承远(证号1009368) 指导老师 沈莲娜

动物王国开迎新晚会,所有动物都盛装赴宴。

猴子先生戴着领带,穿着西装;猴子太太头戴王冠,穿着飘逸的白裙子,他俩坐上动物王国里的宝马出门了。

猴子先生一到会场,就热情地搂着猩猩先生讲述今年发生的大小事,然后拿着倒满啤酒的杯子到处与别人干杯。"来来来,干了!"他一边喝酒,一边吃香蕉,还时不时地抱着猕猴宝宝荡来荡去。啤酒、葡萄酒、鸡尾酒……酒气在空气中蒸暖

猴子太太正和她的好姐妹猕猴太太肩并肩,分享自己的美容心得呢!她越说越兴奋,红酒一杯接一杯地往肚子里灌。喝得醉醺醺的猴子太太,与自己的丈夫深情对视,跳起了圆圈舞。

一直玩到深夜11点,迎新晚会结束了,他们才起身回家。这时,他 俩都已经晕乎乎的,走起路来身子 也不自觉地东倒西歪。

猴子先生踉踉跄跄地坐进驾驶室,猴子太太迷迷糊糊地上了车。车子开始大弧度摇摆,活像一个拨浪鼓。忽然,"轰!"车子正面撞在柱子上,猴子夫妻俩昏死过去了。

"呜呜呜……"救护车吹着警笛来了,医生把他们抬上了救护车。

经过一番积极救治,猴子太太 瘸了一条腿,很快就出院了。但是 可怜的猴子先生已成了植物猴,不 知道什么时候会苏醒。

从此以后,猴子太太见到邻居就会悲痛地说:"唉,酒驾,危险!道路千万条,安全第一条。我们一定要遵守交通法规哪!"

#### 明猫湖里沿

高新区新明中心小学401班 邹一(证号1003719) 指导老师 汤华菊

一天,森林王国的熊会长向大家宣布了一个消息:再过一个月就是一年一度的森林运动会了,请大家积极锻炼,踊跃参加。肥猫听了,开心极了,摩拳擦掌想要试一试。旁边的小动物看着肥猫滚圆的大肚子和颤动的肥肉,都哈哈大笑起来。肥猫在心底暗暗下定决心:我一定要减肥!一定要参加运动会,拿大奖给你们看看!

肥猫听说豹子短跑很厉害,就找到豹子,请求道:"豹子兄弟,能我到豹子,请求道:"豹子兄弟,能不能教我跑步呀?"豹子想了想说:"可以,不过你要给我带好吃的。"肥猫听了,立刻答应了豹子的条件。之后,肥猫每天练习跑步,从早上一直练到天黑。豹子每天都有好吃的,教得也特别认真。

转眼间,就到了运动会的日子了。肥猫一出场,就让所有的动物惊掉了下巴,滚圆的肚子不见了,身上的赘肉不见了,肌肉都变得紧绷绷的,还有了八块腹肌,它不再是一只"肥猫"了,而是一位体型健美的运动健将。

比赛结束了,肥猫一举夺得了 短跑第一名,这消息立刻传遍了整 个森林,"肥猫立志减肥夺大奖"的 故事成为森林小动物们争相传颂 的佳话,还被写进了《森林励志故 事》中,激励着一代又一代小动物 勤奋学习,刻苦锻炼,成为动物界 中的能人。



## 除账三吱吱

慈溪市第三实验小学教育集团 303 班 沈祐丞 (证号 1000598) 指导老师 朱玲玲

# 《狐狸和乌鸦》

## 故事新编

慈溪市龙山镇实验小学502班 邹靓莹 (证号1009365) 指导老师 陈喻燕

又是一个好日子,乌鸦小美来到了一个农夫屋檐下做窝,正要开工呢,突然,屋里飘来了阵阵奶酪香,小美正愁以后的食物问题呢,闻到这气味,兴奋得不得了,心想,这星期的食物不用愁啦!它拍打着翅膀,来到厨房,这时主人正巧在别屋,它用嘴巴把奶酪夹起来,为了避免不被农夫发现,它飞进了树林里。

它飞到一棵又高又壮的大树上。这时,一只饥饿的狐狸走了出来。那奶酪洒着一片金色的光芒,甜甜的香味直冲狐狸的鼻子,让狐狸注意到了树上的小美和奶酪。狐狸心想:上次得了块肉,这次再来个奶酪,真不错。于是,狐狸开心地走到树下说:"小乌鸦,你真美丽,歌声也一定很好听吧,能否听您高歌一首呢?"小美对狐狸骗肉的事情心有余悸,心想:这一定又是狐狸在作怪。它冲着狐狸摇了摇头。

农夫干完活回来,怎么也找不到奶酪了。这时,饥饿的狐狸来到农夫家,想抓个小羊羔来垫肚子,被农夫发现了,以为是它偷吃了奶酪,活活把它打死了。

#### 《守株待免》故事新编

慈溪市龙山镇实验小学502班 韩埝蕖(证号1009347) 指导老师 陈瑜燕

这些天,森林里来了一位猎人,他 肩上扛着枪,在地上挖了许多陷阱。 动物们一出门,不是挨子弹,就是掉 陷阱。

兔子一家也生活在这片森林里,以前小兔们个个毛色雪白,肚子如装着汤圆般的圆溜溜,活蹦乱跳的,可现在它们毛色暗淡,肚子干扁。那天,兔妈之家门。好像是上天心疼它,充出了家门。好像是上天心疼它,它里上找到了一根小小的萝卜,它里包以根萝卜转来转去,用鼻子东嗅。四国闻,确保没有问题,就用嘴轻轻吃耳闻,确保没有问题,就用嘴子们吃上美食,恢复体力。"嘭!"只听一声巨响,它撞上了一棵树,它眼角泛着泪花,慢慢地永远闭上了眼睛。

第二天,一个农夫发现了树边的 兔子十分高兴,就直接拎着兔子回家 去了。妻子看了,问:"你怎么买了一 只死兔子啊?"农夫连忙解释:"这可 是我从树边捡来的。"妻子回过头,瞪 大眼看着他:"什么?世上有那么好的 事儿?要不明天你再去守在那边,就 不用干活了。"农夫和妻子就每天守 在树边,等兔子撞死在上面。

可后来再也没有兔子撞死在树上 了,农夫和妻子最后都饿死在了这棵 树旁。